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YouGov Survey Results
Sample 2,083 GB adults 
Fieldwork 4th - 5th December 2019

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

GGC_Q1. On a different topic...For the following question, by 
'reintroducing', we mean releasing animals into the wild that 
used to exist in the UK, but have now become extinct 
there.In general, to what extent would you support or 
oppose reintroducing species of animal to the UK?

Unweighted base 2083 982 1101 188 337 374 334 850 492 344 185 265 510 1796 107 180
Base: All GB adults 2083 1010 1073 231 332 372 334 814 498 344 182 281 495 1800 102 181

Strongly support 36% 39% 32% 38% 44% 34% 41% 30% 32% 37% 33% 37% 38% 35% 41% 33%
Tend to support 46% 44% 48% 36% 40% 49% 46% 50% 47% 47% 50% 44% 45% 46% 43% 47%
Tend to oppose 6% 6% 6% 7% 3% 5% 4% 8% 6% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 9%

Strongly oppose 1% 2% 1% 3% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Don't know 11% 9% 13% 15% 13% 12% 9% 10% 15% 10% 9% 12% 10% 11% 10% 9%

GGC_Q2. You previously said you would support 
reintroducing species of animal to the UK...In general, which, 
if any, of the following species of animal would you like to 
see reintroduced in the UK? (Please select all that apply)

Unweighted base 1701 820 881 137 284 309 291 680 390 288 152 213 425 1468 90 143
Base: All GB adults who would support species being 

reintroduced 1700 841 859 172 279 306 291 652 391 289 151 227 412 1469 86 145

Brown bears 30% 32% 28% 44% 39% 35% 34% 18% 25% 31% 26% 33% 32% 30% 28% 37%
Wolves 44% 48% 41% 52% 53% 46% 48% 36% 38% 42% 37% 46% 52% 44% 36% 56%

Beavers 76% 76% 76% 67% 77% 79% 75% 76% 72% 71% 77% 71% 81% 75% 85% 79%
Lynxes 45% 49% 42% 53% 52% 45% 46% 41% 39% 47% 44% 44% 50% 45% 40% 52%

Wildcats 56% 59% 54% 55% 62% 57% 58% 53% 48% 56% 55% 54% 60% 55% 53% 75%
Moose 50% 53% 48% 56% 57% 60% 54% 40% 48% 53% 48% 51% 53% 51% 46% 50%

Wild boar 46% 54% 39% 49% 55% 50% 50% 39% 41% 48% 42% 48% 50% 46% 49% 47%
Bison 35% 38% 32% 41% 47% 41% 34% 25% 32% 37% 28% 34% 40% 35% 29% 36%
Elks 57% 59% 55% 61% 64% 64% 60% 49% 55% 60% 58% 55% 59% 57% 56% 58%

Types of Birds of prey extinct in the UK (e.g. Goshawk,Osprey, 
White-tailed eagle, etc.) 83% 85% 81% 77% 82% 82% 85% 85% 82% 80% 83% 76% 87% 82% 90% 89%

Types of Wading Birds extinct in the UK (e.g. Spoonbill, 
Dalmatian pelican, Crane, White stork etc.) 79% 79% 79% 75% 79% 81% 77% 80% 80% 75% 78% 74% 82% 78% 84% 81%

None of these 0% 0% 0% - - - 0% 1% 1% - - 0% 0% 0% - -
Don't know 4% 3% 5% 8% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 3% 4% - 2%

Total

Gender Age Region


	Percents

